

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.01.2009 22:38:02

формирования заключения врача: 22.01.2009 12:35:11

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/72886/answer/72887>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Проблема очень серьезная. Если Вы с детства принимаете препараты Тестостерона (заместительная терапия), то вероятно, у Вас есть серьезное эндокринное заболевание. Отсутствие сперматозоидов в сперме может быть проявлением этого заболевания. Вам надо проконсультроваться очно у эндокринолога и уролога/андролога Центра планирования семьи. Это необходимо для решения вопроса о возможности применения методов ВРТ - вспомогательных репродуктивных технологий. Удачи!